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wiEE MILTREEF CBRIMR) O EF (F2TR)FMRE

% # R - R B ¥ B B & & W OE
EERE 13,201,700 + 357,595 13,559, 295
EEAGE 13,201, 700
BHEEE 357, 595
T DA IR {E 13,201,700 x 53.85% ( 35% <+ (1 — 35%) ) 7,109, 115
RHERIE 13,559,295 + 7,109, 115 20, 668, 410
—REBRS 20,668,410 x 53.85% (35% + (1 — 36%) ) — 8,348 11,121, 590
EFF I 20, 668,410 + 11,121,590 31,790, 000
HERSELE 31,790,000 x 10.00% 3,179,000

EBEEN 31,790,000 + 3,179,000 34,969, 000



BERNRE MIL 28R CERnR) BaEE (F2 TR Mt

£ L BRE - ART & B % 2 B ' & m E
B R i 13, 559, 295
BHEZ] 13, 559, 295
ERE 13, 559, 295
HRERER AT 13,201, 700
EREtEtE 329, 200
1 ERETRTE 1.00 121, 800 121, 800
=
2 BWERE 1.00 207, 400 207, 400
=
FHER T 4,209, 900
3 WEEHDBRE 1.00 896, 600 896, 600
=
4 EEFREtE 1.00 764, 800 764, 800
=
5 1EK>FRDIEET 1.00 459, 800 459, 800
=
6 HEKALEDRRES 1.00 813, 700 813, 700
=
T HSER O®RET 1.00 162, 000 162, 000
=
8 R DIRES 1.00 742, 000 742, 000
=
9 ExfTAERDIEET 1.00 371, 000 371, 000
=
MELEE 1,667, 900
10 FETEE O 1.00 707, 800 707, 800
=
11 BT IR O%KE 1.00 707, 800 707, 800



BERNRE MIL 28R CERnR) BaEE (F2 TR Mt

£ L BRE - ART & B % 2 B ' & m E

12 METEEDETE 1.00 252, 300 252, 300
=

HERMER 6,297, 400

13 $EHE 1.00 1,712, 800 1,712, 800
=

14 BIE{ERL 1.00 4,295, 900 4,295, 900
=

15 BERHE L DRBERIERE 1.00 288, 700 288, 700
=

(B3 255,100

16 EHBTHRIEER 1.00 255,100 255,100
=

% - |E 338, 000

17 %3 - #|& 4.00 84,500 338, 000
&

BRE 104, 200

18 BE 1.00 104, 200 104, 200
=

EEEE 357,595

E=BRARE 127, 595

19 EBARE 1.00 127, 595 127, 595
=

B3 230, 000

20 EHHRES 1.00 230, 000 230, 000
=



Rifig- I/ Svr— ML TR R CHRTHE) A A (2 T ) #MREt
FE5:1
27 - BEEHE 12&Y
£ g R - BAKTiE By =1 B ki ) " &
FEHEm (B&ED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HAf (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& &t VER£EEH - 1.00=¢ 121, 800. 00 121, 800
F#5:2
&% RiAE 1%y
4 i R - BAKTiE By =1 B & ) " &
FEHEm (BRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HAf (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HAf (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
HAf (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& &t VER£EEH - 1. 002 207, 400. 00 207, 400
&5 :3
BH : REEHEORE ESD)
4 pd R - BIKTiE Bi{ = B £ ) 5 &
FEHEm (B&ED
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
A (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HAf (B)
A 5.00 47, 200. 00 236, 000
HAf (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
Bt &
A 5.00 33, 600. 00 168, 000
5 % VEREEH - 1. 002 896, 600. 00 896, 600




RER-FEL/ v — LT 2SR CEER) HROER (B2 X)FFHMERET
FS 4
¥ EAETE B
% f I - IRTE BT £ B & # 5 &
FAEHERAR (F%ET)
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
A (A)
A 4.00 57, 000. 00 228, 000
HEf (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
Af (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& &t E%8eh - 1.00X 764, 800. 00 764, 800
5:5
B - KR DRET 1)
% b I - BIRTiE BT = B & # 5 &
HEf (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEf (B)
A 3.50 47, 200. 00 165, 200
HAf (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
Hifrg
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& E%8eh - 1.00X 459, 800. 00 459, 800




KRifik- BT/ Svr— MR TEsiE R CamtR) % (B2 TR)FMBH
F5:6
B HEKNEDRE 1xXHY
&2 fa g - BIRTE By = B ® 5 &
FEFRAR (BRET)
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
AR (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
AR (B)
A 5.50 47, 200. 00 259, 600
AR (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
BifTE
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& B EZ8ER - 1. 00K 813, 700. 00 813, 700
&5 :1
%ﬁ‘ : M‘f%ﬁﬁ?&"d)*ﬁ%’f 1.‘?—&% L)
&2 fu g - BIRTE By = B ® B &
AR (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
AR (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
BifTE
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& B EZ8ES - 1.00=K 162, 000. 00 162, 000
F5:8
%ﬁ‘ . %ﬂ’ﬁﬁo)ﬁﬁ 1.‘?—&% L)
2 b R - BIKTiE By £ B Eid B s &
AR (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
AR (B)
A 7.00 47, 200. 00 330, 400
AR (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
HifTE
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& B EZ8ER - 1.00=K 742, 000. 00 742, 000




Rtz -/ \vr—

MRLTEEBRE BT RO ER (B2 R)FMERE

F#5:9
275 RATER D RET B
% f I - IRTE BT £ B & # 5 &
HAf (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HAf (B)
A 3.50 47, 200. 00 165, 200
HAf (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
Hiftg
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& EZ8Eh - 1.00=K 371, 000. 00 371, 000
ES:10
¥ ETHBEORET 1)
% b I - IRTiE BT = B & % 5 &
FEHERAR (F%ET)
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
A (A)
A 3.00 57, 000. 00 171,000
HAf (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HAf (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& it EZ82h - 1.00=K 707, 800. 00 707, 800
&S 11
&% : BT ITEOKE 1XEY
% b I - IRTE BARL = B & E 5 &
FAEERAR (F%ET)
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
A (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HEf (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HAf (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& it EZ8Eh - 1.00=K 707, 800. 00 707, 800




Rtz -/ \vr—

MRLTEEBRE BT RO ER (B2 R)FMERE

5:12
& METEEDETE B
% f I - IRTE BT = B Ol %5 5 &
HED (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
A (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& i E%8EH : 1.00= 252, 300. 00 252, 300
5:13
2 HEHE B
% b I - IRTiE BARL = B Ol %5 5 &
HEm (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HEm (C)
A 20. 00 38, 400. 00 768, 000
Hittg
A 22.50 33, 600. 00 756, 000
& E%8eH : 1.00= 1,712, 800. 00 1,712, 800
BE 14
¥ EmEER IEE1D)
% f I - RTiE BARL = I i %5 5 =&
HED (A)
A 7.50 57, 000. 00 427,500
HEm (B)
A 18.50 47, 200. 00 873, 200
A (C)
A 32.50 38, 400. 00 1, 248, 000
Hittg
A 52. 00 33, 600. 00 1,747,200
& E%8eH : 1.00= 4, 295, 900. 00 4, 295, 900




RER-FEL/ v — LT 2SR CEER) HROER (B2 X)FFHMERET
&S .15
2 : BERHEEE S DIREERERSE 1LY
% b g - BIRTE BT = B Ol %8 5 &
FEHERAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
A (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HAf (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HAf (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
it &
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& i E%8eh - 1.00X 288, 700. 00 288, 700
BE .16
% b g - BIKTE BT = B L g &
FEHERAR (F%ET)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HAf (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HAf (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HAf (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
& it E%8eh : 1.00X 255, 100. 00 255, 100
BE 17
2 & - |mE =ER
% b I - IRTE BART = B f L s &
FEHERAR (F%ET)
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HAf (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HAf (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
& it E%8eh - 1.00H 84, 500. 00 84, 500




Rifig- I/ Svr— ML TR R CHRTHE) A A (2 T ) #MREt
&5 .18
&2 fa g - BIKTE By = B Ol & % 5 &
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HER (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
& it EZ8ER - 1.00= 104, 200. 00 104, 200
5:19
&% EHARE =P
&2 f I - BIKTE By = B Ol ® % 5 &
EHERARE
= 1.00 127, 595. 00 127,595
& it {EZ8EH - 1.00 127, 595. 00 127,595
&5 :20
£ EBRER =)
&2 j g - BIKTE By = B Ol ® % 5 &
E(BHRRE
= 1.00 230, 000. 00 230, 000
& it EZ8ER - 1.00= 230, 000. 00 230, 000






